

ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA



COMUNA VALEA CRIȘULUI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL NR 13 /2017

Încheiat astăzi, 25 octombrie 2017, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Crișului, convocată conform art 39 alin 1 și 3 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la care participă din cei 10 consilieri locali în funcție, un număr de 8 consilieri locali dl David Ferenc și dna Varga Ottilia-Eva fiind absenți. Ședința începe la ora 8,30. Din oficiu participă dl primar Kisgyörgy Sándor și dna secretar.

Dl primar salută prezența consilierilor locali prezenți la ședința Consiliului Local al comunei Valea Crișului apoi dă citire ordinei de zi a ședinței:

1. Adoptarea hotărârii privind validarea mandatului de consilier local al domnului Para Benjamin
2. Adoptarea hotărârii privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4/2009 a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe
3. Adoptarea hotărârii privind modificarea Anexei 3 la Programul anual al achizițiilor publice pentru anul 2017
4. Adoptarea hotărârii privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2017
5. Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul III al anului 2017
6. Adoptarea hotărârii privind aprobarea Convenției de Parteneriat între comuna Valea Crișului și Fundația Creștină Diakonia
7. Diverse

Dna secretar propune supunerea la vot deschis, pe rând a procesului verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței anterioare și a ordinei de zi propuse: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind validarea mandatului de consilier local al domnului Para Benjamin. Dl Kiss Karoly precizează că documentele au fost analizate în cadrul comisiei de specialitate. Dl Para Benjamin depune jurământul, apoi dna secretar îi înmânează formularele declarației de avere și de interese.

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbateră următorului punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4/2009 a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe. Dl primar prezintă prevederile actului adițional ce urmează a fi încheiat, iar dl Kiss apreciază că toate aceste prevederi ar trebui comunicate locuitorilor comunei. Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbateră următorului punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind modificarea Anexei 3 la Programul anual al achizițiilor publice pentru anul 2017. Dna secretar precizează că nu au fost defalcate sumele aferente proiectării la lucrarea de canalizare în satul Valea Crișului, însă vor fi din nou modificări la această anexă întrucât achiziția publică – procedură simplificată este în plină desfășurare, cu doi observatori din partea ANAP. Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbateră următorului punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2017. Dl primar prezintă adresa emisă de directorul executiv al Direcției Generale a Finanțelor Publice Covasna nr. 14.166/04.10.2017 privind repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru anul 2017 și Decizia nr 10/02.10.2017. Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea următorului punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul III al anului 2017. Dl primar prezintă sumele, apoi se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea următorului punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind aprobarea Convenției de Parteneriat între comuna Valea Crișului și Fundația Creștină Diakonia. Dl primar informează că parteneriatul cu Diakonia a expirat în octombrie 2017, bătrânii și bolnavii din comună având urgentă nevoie de îngrijirile pe care le acorda fundația. Sunt prezentate sumele necesare acoperirii cheltuielilor cu acest serviciu:

- 9.000 lei pentru anul 2017,
- 36.000 lei pentru anul 2018,
- Pentru perioada 2019 – 2022, sumele necesare finanțării serviciilor de îngrijire medicală la domiciliu, furnizate locuitorilor comunei Valea Crișului prin intermediul Fundației Creștine Diakonia, vor fi alocate cu ocazia aprobării bugetului general al comunei Valea Crișului.

Dl Kiss se interesează dacă dispunem de aceste fonduri, iar dl primar informează că în fiecare an alocăm sumele necesare pentru acest serviciu social.

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse. Dl primar prezintă solicitarea formulată de către AKTA Telekom de închiriere a unui spațiu pentru stațiile de transmisie. Consilierii locali sunt în unanimitate de acord cu comandarea unui raport de evaluare a spațiului în vederea adoptării unei hotărâri de consiliu local în acest sens.

Dl Vancsa Bela propune ca Primăria să achiziționeze pietriș pentru străzile din satul Calnic pe care să-l împrăștie cei obligați la muncă în folosul comunității și totodată să dispunem măsurile necesare pentru ca ușa de la casa mortuară din sat să fie reparată.

Nefiind alte probleme, ședința se încheie la ora 9,15.

Valea Crișului, la 25 octombrie 2017

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

KISS KÁROLY

CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR

PANAITE ANA-DIANA